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» Responda en este pliego a:

» Agrupaciones de preguntas que sumen mas de 10 puntos o no coincidan con las indicadas conllevaran la

anulacion de la(s) ultima(s) pregunta(s) seleccionada(s) y/o respondida(s).

Traduccién del texto del bloque 1 (maximo 5 puntos).

Analisis morfoldgico de cuatro palabras de las ocho del bloque 2 (maximo 1 punto).

Una pregunta (a o b) por cada una de las cuatro cuestiones del bloque 3 (maximo 1 punto).
Dos palabras de las cuatro del bloque 4 (maximo 1 punto).

Una pregunta (a o b) por cada una de las dos cuestiones del bloque 5 (maximo 2 puntos).

re

PEGAR AQUI LA CABECERA ANTES DE ENTREGAR EL EXAMEN

Bloque 1 (traducciéon, maximo 5 puntos). Artemis y Apolo (Apolodoro | 4. 1).

Nota: Si lo desea, puede analizar todo el texto a lapiz en el espacio entre lineas. La parte analizada a

lapiz no sera tenida en cuenta a ningun efecto.

Resumen: Artemis permanecié virgen dedicada a la caza; Apolo mata a la serpiente Piton y se apodera

del oraculo de Delfos

"ApTepIC pév, T&! TTEPI Brpav AoKAoaoa, TTaPOEVOC EPeivey, "ATTOMWY €, TAV HAVTIKAV HABWV, NKEV

gic AeAQOUC ¢ B¢ 6 Ppoup®V TO pavreiov, MUBwV 6QIg, EKWAUEV aUTOV TTAPEABEIV?,

ToUTOV AvEAWV? TO YavTeiov TTapaAauBAVel.

Notas: 1 Sustantiva al S.Prep. mepi 0fipav (“lo relacionado con ...”) || 2 Infinitivo de aoristo activo de

mrapépxopal || 3 Nom. sg. masc. del part. de aoristo activo de avaipéw.

Traduccion:

Bloque 2 (morfologia, maximo 1 punto, maximo 0,25 puntos por respuesta). De las siguientes palabras analice

morfolégicamente solo cuatro (a libre eleccion).

aoknoaoa:
EMEIVEV:
Agpoug:

PppPoUpV:

EKWAUEV:
auTov:
ToUTOV:

TTapaAapBaver:

Bloque 3 (sintaxis, en referencia al texto de la traduccién, maximo 1 punto, maximo 0,25 puntos por

respuesta). En cada cuestion responda solo una pregunta (a o b).

Cuestion 1.

a) ¢, Con quién concierta dokioaca?

b) ¢, Con quién concierta pabwv?

Cuestion 2.

a) ¢Qué funcion tiene TapBévog?

b) ¢ Qué funciodn tiene €ic AeA@olg?

a) ¢ Qué funcion tiene 10 pavreiov?

b) ¢ Cual es el sujeto de EkwAuev?

Cuestion 4.

a) Analice la frase ékwAuev auTov TTapeABeiv (hagalo a boligrafo bajo el propio texto de la traduccion).

b) Analice la frase ToUtov dveAwv 10 pavteiov TTapaAauBavel (hagalo a boligrafo bajo el propio texto de la traduccion).




Bloque 4 (Iéxico, maximo 1 punto, 0,5 puntos por respuesta). Escoja solo dos palabras (a libre eleccién) y escriba Cuestion 2.

dos derivados en espanol relacionados etimoldgicamente con cada una de ellas. . .
P 9 a) Filipo en la obra de Demdéstenes.

KpaTéw TPEIG

we0dog, -€0¢ (-0ug) Ovopa, ovéuatog

Bloque 5 (literatura, maximo 2 puntos, 1 punto por respuesta). En cada cuestion responda solo una

pregunta (a o b).
Cuestion 1.

a) Resuma alguna obra de Séfocles que tenga relacion con el ciclo tebano.

b) Resuma alguna comedia de Aristéfanes con protagonistas femeninas.

b) Hable de la intervencién de Tetis en la lliada



